

Отзыв на автореферат
кандидатской диссертации
Минина Евгения Викторовича
«Механизм инновационно ориентированного
транспортного обслуживания в сфере туризма»,
представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук
по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика
(4. Экономика сферы услуг)

Диссертация Минина Евгения Викторовича посвящена проблемам, актуальным для сферы туризма при решении экономических и социальных задач развития внутреннего туризма в России. Особое значение результаты исследования имеют для выбора направлений активного применения инновационных решений и инструментов в сфере туризма и транспортном обслуживании, а разработанные механизм инновационно ориентированного транспортного обслуживания в сфере туризма и модель оптимизации обслуживания туристов могут быть использованы в работе государственных органов власти и на практике действующими отраслевыми предприятиями.

Новизна проведенного исследования, а также содержание диссертации отражено в 21 научной публикации общим объемом 9,58 п.л. с большим авторским участием – 8,15 п.л., и из 7 статей в журналах ВАК 6 опубликованы в научных изданиях, отнесенных к категории К1 и К2. Апробация результатов проводилась участием в научных мероприятиях, а внедрение подтверждают документы об использовании в деятельности государственных органов власти Республики Крым и в учебном процессе Крымского федерального университета им. В.И. Вернадского.

Структура автореферата соответствует требованиям ВАК РФ и государственного стандарта, имеет место четко сформулированная актуальность и цель, выделенные задачи отражают направления проведенного исследования. Автореферат написан в грамотном стиле, материал изложен последовательно, представленные результаты характеризуются логичностью и аргументированностью.

В качестве наиболее значимых результатов исследования отмечаем авторский подход к обеспечению комплексного транспортного обслуживания в

сфере туризма, базирующегося на применении инновационных технологий и решений в достижении полной доступности транспорта, организации безбарьерной транспортной среды, разработанный механизм инновационно ориентированного транспортного обслуживания в сфере туризма для достижения повышения качества услуг, надежности, уровня комфорта и безопасности передвижения для туристов, и предложенную модель оптимизации транспортного обслуживания на основе бесшовной организации процессов, применение которых способствует формированию оптимальности вариантов транспортного обеспечения, эффективной и устойчивой системы транспортного обслуживания в сфере туризма.

Можно также отметить, что содержание автореферата следовало бы дополнить отображением преимуществ инновационно ориентированного транспортного обслуживания в сфере туризма. Но это не снижает научной значимости работы.

В целом диссертация полностью соответствует требованиям ВАК РФ, носит практический характер, представленные научные результаты являются итогом глубокого исследования по данной тематике, а автор работы, Минин Евгений Викторович, достоин присуждения ученой степени кандидата наук по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (4. Экономика сферы услуг).

Доктор экономических наук, доцент,
проректор по развитию программ магистратуры и аспирантуры
Российской международной академии туризма

Рассохина Т.В.

11.07.2025 г

Подпись заверяю:



Сведения: Рассохина Татьяна Васильевна, доктор экономических наук, доцент, проректор по развитию программ магистратуры и аспирантуры, профессор кафедры менеджмента и экономики, образовательное частное учреждение высшего образования «Российская международная академия туризма», тел. 8 (495) 574-23-00, адрес: 141421, Московская область, г. Химки, мкр. Сходня, ул. Горького, д. 7, электронная почта: info@rmat.ru